
【事 業 名】中学生バスケットボールアカデミー

【参加人数】 59 人 【回答件数】 59 件 【回 収 率】 100 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

☆

☆ ありがとうございました。

もう少し開催日数を増やしてほしいで
す。

【各項目で、お気づきの点】
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・ 優しくていねいに教えて下さりとても楽しく学ぶことができました。

・ とても楽しかったです。説明も分かり易く良い経験になりました。

・

・ とても楽しかったです。ありがとうございました。（11）

・ いろいろ新しい発見が出来とても楽しかったです。ありがとうございました。

・ 部活だけじゃ体験できないことがたくさんあって勉強になりました。

・ 最高でした。（2）

・ 半日ありがとうございました。

・ 優しく教えて下さりありがとうございました。

・

・ 楽しかったです。これを機にバスケをがんばろうと思いました。

・ いろいろな技術を教えて下さりありがとうございました。（3）

・ アドバイスをくれたりわからない練習を教えてくれてありがとうございました。

・ 貴重な体験をさせていただきありがとうございました。

・ 本日の講習で学んだことはこれから生かしていきます。

・ 自分のダメなところをたくさん知った。

・ 本当にためになったのでありがとうございました。

・ とても楽しかった。これからも続けて欲しい。

とても詳しく教えてくれてよくわかりました。ありがとうございました。楽しかったで
す。

講師達の対応がとても良くて不満が一切なく練習できました。ありがとうございまし
た。
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・ 楽しかったです。自分のチーム練習にも使っていきます。ありがとうございました。

・

・ 分かり易かったです。

・ きつかったけど楽しかったです。（2）

・ すごく話やアドバイスが分かり易かったです。ありがとうございました。

角野コーチ、スタッフの皆さんの対応教え方がとても分かり易く、今後の練習でも使い
たいと思いました。ありがとうございました。

すごく楽しくて練習でも今日習ったことをやりたいと思いました。ありがとうございま
した。

すごい楽しかったです。最後試合に出られなくて悔しかったんですけど、自分の課題が
見つかり競争の楽しさを知ることができて良かったです。ありがとうございました。

とても楽しかったです。コンタクト、ピック＆ロール、やる気など沢山勉強になりまし
た。


